



XXXII. ročník celonárodného festivalu kresťanského divadla  
Gorazdov Močenok 2024

# Festivalový spravodaj

Č. 1

## Otec Benjamín Kosnáč povzbudil veriacich v Močenku

Prvým podujatím 32. ročníka celonárodného festivalu kresťanského divadla Gorazdov Močenok bola sv. omša v Kostole sv. Klimenta v Močenku 21. júla 2024. Spoločne s návštevníkmi festivalu ju slávil otec Benjamín Kosnáč, ktorý svojím energickým prejavom a vtipnými príbehmi potešil prítomných veriacich. Sviatočná liturgia, ktorá sa konala za účasti približne 300 veriacich, sa niesla v duchu spoločného zdieľania viery a radosti z Božieho slova.



Otec Benjamín povzbudil návštevníkov festivalu.

Foto: Peter Sýkora

### Kázeň s humorom

Otec Benjamín začal svoju kázeň veselým privítaním a krátkym cvičením: „Ale, ale, aleluja,“ povedal, pričom vyzval veriacich, aby ho nasledovali. Tento žartovný úvod zaujal a rozveselil celé zhromaždenie, čím nastavil pozitívny tón pre celé stretnutie.

### Poďakovanie a osobné spomienky

Vo svojej kázni poďakoval pánovi dekanovi Petrovi za pozvanie a zaspomínal si na svoje korene v Bratislave a Trnave. „Narodil som sa v Bratislave, ale moje korene sú pri Trnave, v Cíferi,“ povedal otec Benjamín, čím poukázal na svoje spojenie s regiónom.

### Misia v Amerike a globálne poslanie

Otec Benjamín zdieľal aj svoje skúsenosti z pôsobenia vo svete a zvlášť v americkom Detrote. „V Detrote som pôsobil 20 rokov a po návrate na Slovensko sa starám aj o anglicky hovoriacu komunitu v Bratislave,“ vysvetlil. Podelil sa aj o svoje zážitky z misijnej práce, čo pridalo jeho kázni osobitý medzinárodný rozmer v spojení so svätým Gorazdom a Cyrilom a Metodom, ako vierozvestcami.

### Posolstvo Božieho slova

Jadro kázne sa sústredilo na posolstvo proroka Jeremiáša a na úlohu pastierov v Božom pláne. „Jeremiáš žil v období babylonského zajatia, ktoré bolo druhým najsmutnejším obdobím v dejinách Izraela,“ povedal otec Benjamín. Zdôraznil, že napriek ťažkostiam, ktoré Izraeliti prežívali, Boh im stále poskytoval nádej a prísľub návratu.





Pri odchode s kostola otec Benjamín pozdravil veriacich. Foto: Peter Sýkora

### Jednota a láska v Kristovi

Otec Benjamín tiež pripomenul význam Ježišovej obety a jeho úlohu ako Dobrého pastiera, ktorý nás všetkých zjednocuje. „Ježiš zbúral múr rozdelenia,“ povedal. „On zomrel za nás všetkých, aby sme počúvali hlas Dobrého pastiera a boli novými ľuďmi.“

### Záver s úsmevom

Na záver otvárajacej festivalovej svätej omše sa otec Benjamín podelil o vtip, ktorý vyvolal smiech medzi veriacimi. „Nech je táto svätá omša radostným momentom, kde načerpáme sily,“ dodal s úsmevom.

Po skončení svätej omše povzbudil rodičov, aby vzali svoje deti na zmrzlinu, ako odmenu za ich trpezlivosť. „A teraz, keď sme sa modlili viac než hodinu, to už je na dva kopčeky, nie len jeden,“ zavtipkoval.

### Pozvánka na duchovnú obnovu

Otec Benjamín tiež pozval veriacich na nadchádzajúcu duchovnú obnovu, ktorá sa bude konať v pondelok a utorok. „Budeme sa spolu modliť, smiať a premýšľať nad našou vierou,“ sľúbil.

Svojím priateľským a otvoreným prístupom otec Benjamín Kosnáč dokázal nielen povzbudiť prítomných veriacich, ale aj priblížiť Božie slovo jednoduchým a zrozumiteľným spôsobom. Jeho kázeň bola príkladom toho, ako sa dá spojiť hlboká duchovná reflexia s ľudskosťou a humorom. Jozef Šuvada



Počas sv. omše spieval Zbor pri Farskom kostole sv. Klimenta v Močenku. Foto: Peter Sýkora

## MUŽSKÁ DUCHOVNÁ OBNOVA S OTCOM BENJAMÍNOM KOSNÁČOM: SVEDECTVÁ A INŠPIRÁCIE Z 22. JÚLA 2024

Močenok, 22. júla 2024 – V pondelok sa vo farskom kostole konala duchovná obnova zameraná na mužské svedectvá, ktorú viedol otec Benjamín Kosnáč. Táto obnova, ktorá sa konala pod jeho vedením, sa sústredila na sedem významných mužských svätých, ktorých životy a učenia poskytujú cenné inšpirácie a lekcie pre dnešných veriacich.

### Neveriaci Tomáš: Hľadanie viery cez pochybnosti

Duchovná obnova začala rozprávaním o svätom Tomášovi, známeho ako neveriaci Tomáš. Jeho príbeh pochybností a nielen jeho cesta k viere, ale aj jeho skúsenosť s osobným stretnutím s Ježišom Kristom, slúži ako povzbudenie pre všetkých, ktorí sa potýka-



jú s otázkami a nepochopením vo svojom duchovnom živote.

### **Pier Giorgio Frassati: Sociálne cítenie a starostlivosť o chudobných**

Ďalším svätým, ktorému sa venovali, bol Pier Giorgio Frassati, ktorého život bol hlboko zakorenený v sociálnej službe a pomoci chudobným. Otec Kosnáč zdôraznil, ako Frassatiho sociálne cítenie a jeho angažovanosť voči najzraniteľnejším členom spoločnosti poskytujú príklad, ako by mali veriaci rozvíjať svoje sociálne a filantropické cnosti.

### **Cyril a Metod: Vzdelávanie a jazykové misie**

Otec Benjamín sa tiež zamerl na Cyrila a Metoda, dvoch významných patrónov Európy, ktorí prispeli k rozvoju vzdelania a literatúry. Zdôraznil ich úsilie o vytvorenie písma a podporu vzdelávania v slovanských krajinách, pričom osobitne vyzdvihol ich rozhodnutie používať reč ľudu ako prostriedok na šírenie viery, čo malo významný dopad na náboženský a kultúrny život v strednej Európe.

### **Louis Martin: Model manželstva a rodičovstva**

Pokračovali sme rozprávaním o Louisovi Martinovi, otcovi svätej Terézie Ježiškovej. Jeho život ako manžela a otca bol vyzdvihovaný ako príklad dôstojného rodinného života. Martinova oddanosť rodine a jeho výchovný prístup mal významný vplyv na Teréziu Ježiškovú, ktorá vo svojej viere videla odraz božskej dobrotivosti.



*Duchovná obnova mužov zaujala.*

*Foto: Peter Sýkora*

### **Svätý Joachim: Príklad viery a štedrosti**

Svätý Joachim, dedko pána Ježiša, bol ďalším svätým, ktorého život bol predmetom rozprávania. Napriek nedostatku historických záznamov o jeho živote, jeho príklad v oblasti viery a štedrosti, keď tretinu svojho zisku venoval na podporu chudobných a chrámu, poskytuje cenné lekcie o dôvere v Boha a o pomoci druhým.

### **Svätý Gorazd: Schopnosť prispôbiť sa a prekonávať prekážky**

Otec Kosnáč sa dotkol aj života svätého Gorazda, nástupcu svätého Metoda. Gorazdova schopnosť prispôbiť sa meniacim sa podmienkam a jeho ochota odísť do Poľska, keď sa situácia v jeho vlasti stala neúnosnou, ukazujú jeho odhodlanie pokračovať v šírení viery aj tvárou v tvár prekážkam.

### **Svätý Ignác z Loyoly: Metóda duchovného čítania**

Na záver obnovy sa otec Kosnáč venoval svätému Ignácovi z Loyoly, ktorého metóda duchovného čítania a meditácie sa stala obľúbenou a efektívnou praxou. Ignácov prístup k hlbokjej introspekcii a vkladaniu sa do textu svätého písma ponúka cestu k lepšiemu pochopeniu a aplikácii Božieho slova v každodennom živote.





## Záver

Duchovná obnova, ktorú viedol otec Benjamín Kosnáč, poskytla účastníkom bohatý duchovný zážitok a praktické inšpirácie zo života významných mužských svätých. Tieto lekcie a príklady sú neoceniteľné pre všetkých, ktorí sa snažia žiť svoj život v súlade s Božím plánom a byť svetlom pre druhých.

Jozef Šuvada

## KAŽDÝ HRIEŠNIK MÁ SVOJU BUDÚCNOSŤ

V pondelok, 22. júla, sa v kostole v Močenku konala svätá omša, ktorú celebroval otec Benjamín Kosnáč. Jeho kázanie sa zameriavalo na duchovné témy a aktuálne spoločenské otázky, pričom podčiarkovalo význam osobného vzťahu k Bohu a dôležitosť podpory mediálnych kanálov v dnešnom svete.

Otec Benjamín na začiatku kázne srdečne pozdravil všetkých prítomných, vrátane detí, mládeže, sestier a bratov, ako aj divákov pripojených cez miestnu televíziu a internet. Zvlášť poďakoval za zabezpečenie chladenia v kostole prostredníctvom ventilátorov, aby sa prítomní cítili komfortne počas horúceho počasia.



*Sv. omša 22. júla*

*Foto: Peter Sýkora*

### **Príbeh z evanjelia a úvaha o láske**

Kázeň pokračovala s príbehom z evanjelia, ktorý čítal pán kaplán. Príbeh o Márii Magdaléne a jej osobnom stretnutí s Kristom bol použitý ako základ pre zamyslenie o nájdení lásky a osobnej spáse. „Našla som, koho moja duša miluje,“ zaznelo v prvom čítaní z Piesne piesní. Kazateľ povzbudil veriacich, aby sa zamysleli nad tým, či už našli túto lásku a ďakovali Pánu Bohu za ňu. Tým, ktorí ešte hľadajú, odporučil vložiť svoje túžby do modlitby s prosbou, aby našli toho, koho ich duša bude milovať.

### **Láska a budúcnosť každého človeka**

Ďalej sa celebrant zaoberal témou minulosti a budúcnosti v kontexte Božej milosti. Pripomenuť, že aj keď každý svätec mal svoju minulosť, každý hriešnik má pred sebou budúcnosť. „Pred Bohom nie sme definovaní podľa toho, aké hriechy sme spáchali, ale tým, že sme Jeho milovaní synovia a dcéry,“ uviedol kazateľ. Tento pohľad na odpustenie a obnovu ponúkol povzbudenie pre tých, ktorí sa možno cítili zatienení svojou minulosťou.

### **Dôležitosť médií a streamovacích služieb**

Prepojil aj duchovné poslanstvo s moderným svetom médií. V mene katolíckej televízie Lux poďakoval všetkým za ich podporu. Spomenul novú streamovaciu službu Cinelux, ktorá umožňuje prístup k hodnotným filmom a programom kedykoľvek. Tento krok



hodnotil ako spôsob, ako môže televízia prispieť k šíreniu viery a duchovného obsahu.

### Duchovné prebudenie v USA

Otec Kosnáč sa tiež dotkol témy „duchovného oživenia“, ktoré sa v posledných mesiacoch prejavuje v USA pod anglickým názvom „eucharistic revival“. Popísal jedinečný fenomén eucharistickej púte v USA, kde boli vytvorené štyri trasy vedúce do Indianapolisu, symbolizujúce kríž s Ježišom Kristom v jeho srdci. Tento symbol a aktivita mali za cieľ prehĺbiť duchovnú skúsenosť veriacich a posilniť ich vzťah s Kristom.

### Záver a výzva

Na záver kázne otec Benjamín vyjadril vďaku všetkým prítomným a povzbudil ich, aby sa aj naďalej zapájali do duchovného života a pokračovali v prijímaní Krista na Jeho pamiatku. Zdôraznil, že dôležitá je nie len fyzická účasť na liturgických slávnostiach, ale aj osobný, duchovný vzťah s Bohom.

Jozef Šuvada



*Spieval spevácky zbor zo Šale*

*Foto: Peter Sýkora*

## POKOJ SA ZAČÍNA S ÚSMEVOM

V stredu 23. júla 2024 sa vo farskom kostole konala duchovná obnova zameraná pre ženy. Otec Benjamín Kosnáč nám porozprával o siedmych sväticiach z mesiaca



*Duchovná obnova pre ženy*

*Foto: Peter Sýkora*

júl, o skúsenostiach z jeho života, či života iných veriacich, ktoré nás môžu obohatiť.

**Sv. Mária Gorreti**, ktorá sa snažila ochrániť svoje panenstvo pred chlapcom zo susedstva a bola ním dohodaná na smrť. Počas jeho pobytu vo väzení sa mu Mária zjavila v sne

a povedala, že mu napriek tomu odpúšťa. Chce, aby sa aj on dostal do neba. Otec Benjamín poukázal na to, čo dokáže úprimná viera v Ježiša Krista a odpustenie.

Vyzdvihnutý bol aj príbeh o **Zélii**, manželke Louisa Martina, o tom, že musíme od-



púšťať svojim deťom tak, ako aj Boh odpúšťa nám.

**Sv. Anna**, Ježišova babička, je príkladom oddanej viery a štedrosti voči druhým. Keďže s manželom sv. Joachimom dve tretiny svojho majetku darovala jeruzalemskému chrámu a chudobným.

**Sv. Brigita Švédska** po smrti svojho manžela založila rehoľné spoločenstvo a stala sa mystičkou. Pomocou meditácie a modlitieb sa spájala s Bohom a získavala myšlienky o utrpení Ježiša Krista, ktoré potom zapisovala do kníh.

**Blahoslavená Zdenka Schelingová** pracovala ako rádiologička v bratislavskej nemocnici a v sociálnych zariadeniach. Napriek pracovnej vyťaženej si našla čas na každodenné skoré ranné omše. Zdenka ostala verná Bohu aj počas jej pobytu vo väzení a stála si za tým: „Či ma Boh zachráni to neviem, ale viem že ma miluje a ja sa ho budem držať.“

**Sv. Marta**, patrónka žien v domácnosti, a jej stretnutie s Ježišom. Učí nás, že veľa vieme pre druhých urobiť, ale to najväčšie, čo vieme človeku darovať, je svoj čas.

Otec Benjamín spomínal na skúsenosti s veriacimi počas jeho kňazskej funkcie a o **Márii Magdaléne**, apoštolky apoštolov, v dnešnej dobe. Hovoril o žene, ktorá priviedla svojich partnerov k Bohu a napriek rozchodu ostali vo viere.

Vdp. Kosnáč sa s nami podelil aj o rôzne inšpiratívne príbehy z jeho života, ktoré môžeme aplikovať aj na ten náš.

Medzi najväčšie patrili slová **matky Terezy**: „Pokoj sa začína s úsmevom“.

Jana Sýkorová

## NÁVRAT KU KOREŇOM: DUCHOVNÁ OBNOVA V MOČENKU

Farský kostol sv. Klimenta v Močenku sa 23. júla 2024 stal miestom duchovnej obnovy, ktorú viedol otec Benjamín Kosnáč. Jeho slová rezonovali nielen v srdciach prítomných veriacich, ale aj v tých, ktorí sledovali prenos cez Močenskú obecnú televíziu a internet.



Prinášanie obetných darov

Foto: Peter Sýkora

### Úvodné slová plné vďaky a povzbudení

Otec Benjamín začal svoju tretiu festivalovú homíliu srdečným pozdravom a vďakou za krásne privítanie. „Keď prichádzame ako kňazi hosťovať do farností, nikdy úplne nevieme, či to nebude len o tom, že nám dajú nejaký chlebiček pred farou, že sa najeme a potom odídeme. Naozaj ďakujem ti, otec Peter, za krásne privítanie nielen pre mňa ako kňaza, ale aj pre ostatných, ktorí prídu,“ povedal.

### Ventilátory ako symbol starostlivosti

V týchto horúcich dňoch sa aj v kostole hodí trochu osvieženia. Otec Kosnáč s humorom spomenul, ako ventilátory, ktoré pribudli v kostole, symbolizujú starostlivosť a záujem



o pohodlie veriacich. „Naozaj, veľká vďaka, otec Peter,“ dodal.

### **CineLux: Katolícky Netflix pre modernú dobu**

V rámci svojho príhovoru upozornil náš inšpiratívny kazateľ na novú streamovaciu službu CineLux, ktorú televízia Lux spustila od Vianoc. „Je to akýsi katolícky Netflix alebo katolícke Voyo. Keď sa zaregistrujete alebo prihlásite do klubu priateľov televízie Lux, všetko, čo je v tejto streamovacej službe k dispozícii, máte vo svojich rukách a domácnostiach,“ vysvetlil. Zvlášť zdôraznil hodnotné filmy, ktoré sú tam dostupné, a povzbudil veriacich, aby si pozreli sériu The Chosen o Ježišovi a jeho učeníkoch. „Ak si pozriete 4 sezóny a poviete, že to bolo márnenie času, dám vám 100 eur,“ povedal s úsmevom.

### **Svedectvo Zacharyho Kinga: Cesta od temnoty k svetlu**

Jedným z najfascinujúcejších momentov homílie bolo rozprávanie o Zacharym Kingovi, bývalom satanistovi, ktorý našiel cestu k viere. „Ako tínedžer sa stal satanistom a dokonca vystúpil veľmi vysoko v satanistických kruhoch. Mal sa veľmi dobre, žil v blahobyte, ale zároveň začal zápašit' s depresiami,“ začal svoje rozprávanie otec Benjamín. Zacharyho obrátenie začalo, keď mu niekto dal zázračnú medailu. „Ako satanistický veľkňaz vedel rozpoznať, ktoré objekty sú posvätené. Keď tú medailu prijal do ruky, akoby sa ocitol pred Božou Matkou, Pannou Máriou, ktorá mu povedala: „Aj ty si môj syn. Aj môj syn zomrel za teba. Never klamstvu.““

Tento zážitok ho priviedol k svätej spovedi, kde našiel odpustenie a duchovnú silu. „Ježišova krv na kríži je prítomná v každej svätej spovedi a svätej omši,“ zdôraznil otec Kosnáč.

### **Význam duchovnej obnovy a mini duchovných cvičení**

V závere homílie otec Kosnáč vyzdvihol dôležitosť duchovnej obnovy a mini duchovných cvičení. „Keď sme katolíci dlho, niektoré veci sa nám môžu zdať samozrejmé. Preto je dobré, keď máme príležitosť na duchovnú obnovu,“ povedal. Zdôraznil, že aj malé kroky môžu viesť k veľkým zmenám a že je vždy lepšie urobiť niečo, ako nič.

### **Pokračovanie vo viere**

Homília otca Kosnáča bola plná povzbudení a výziev. Jeho slová inšpirovali veriacich pokračovať vo svojej viere a hľadať nové spôsoby, ako sa priblížiť k Bohu. „Pokračujme v slávení svätej omše, kde Pán Ježiš hovorí: „Ja som zomrel za všetky hriechy, aj tvoje. Ja milujem každého, aj teba, osobne,“ uzavrel svoju homíliu otec Benjamín. Jozef Šuvad



*Počas sv. omše a záverečnej adorácie spieval Spevácky zbor Slnkom odetí z Cabaja-Čápora.*

*Foto: Peter Sýkora*







## PROGRAM FESTIVALU

- 16.00 Uvedenie príležitostnej poštovej pečiatky pri príležitosti 30.výročia požehnanja Kaplnky sv.Gorazda v Gorazdove
- 16.30 Slávnostné otvorenie festivalu  
DS Na SKOK, Raslavice: Rómeo a Júlia \*  
(60´) réžia Martin Bašista
- 19.00 Svätá omša  
Celebrant: vdp. Juraj Drobny  
Spieva: Ženský spevácky zbor Cantica, Močenok
- 20.30 Modré divadlo, Vráble: Evanjelium o konci sveta \*  
(60´) réžia Štefan Foltán

### PIATOK 26. 7. 2024

- 10.00 DHS Podzámok + SZ SiNaj, Boleráz: 12 \*  
(60´) réžia Juraj Gonšor
- 11.00 Scénická prezentácia tvorivých dielní
- 14.00 Art VAMO, Žilina: Decision \*  
(45´) réžia Vladimír Mores
- 16.30 Divadlo v kontexte kresťanskej kultúry  
a 30. výročie výstavby kaplnky v Gorazdove  
Diskusia s o. biskupom F. Rábekom a ďalšími vzácnymi hosťami  
z oblasti umenia
- 19.00 Svätá omša  
Celebrant: vdp. Marián Bér  
Spieva: Spevácky zbor pri kostole Nanebovzatia Panny Márie, Chynorany
- 20.30 DS Staškovan, Staškovany: A furt sa pije \*  
(70´) réžia V. Gajdošík, J. Belková

### SOBOTA 27. 7. 2024

- 10.00 DS Gašparko Lendak: Najkrajší kvet \*  
(25´) réžia A. Majerčáková, M. Budzáková  
DS Minót, Topoľčany: Daj si pozor na kúzla \*  
(25´) réžia Libor Hanzalík



- 11.30 DS Família, Cabaj Čápor:  
Tam, kde sa nebo dotýka zeme \*  
(70') réžia Ľuboš Benčík
- 14.00 DS Datív, Nitra: Tam, kde číha vlk \*  
(45') réžia Marica Šišková
- 16.30 DS SELAVI, Bratislava: Mäkkýš \*  
(70') réžia Marcel Hanáček
- 19.00 Svätá omša  
Celebrant: vdp. Ondrej Chvala  
Spieva: Spevácky zbor jUnity, Hlohovec
- 20.30 Teatro Colorato, Bratislava:  
P. O. Hviezdoslav: Ráchel  
(40') réžia Peter Weinciller  
Slávnostné vyhodnotenie festivalu

## NEDEĽA 28. 7. 2024

- 9.30 Svätá omša  
Gorazdov (priamy prenos RTVS)  
Hlavný celebrant: J.Ex.Mons. František Rábek, ordinár OS a OZ SR  
Slávnostný kazateľ: J.Ex.Mons. Peter Beňo, pomocný biskup nitriansky  
Spieva: Spevácky zbor CANTUS pri kostole sv. Michala, Zlaté Moravce

---

### Poznámky a vysvetlivky:

\* súťažné predstavenie,  
Modrá – duchovný a sprievodný program,  
Čierna – divadelný program

Všetky podujatia, ak nie je uvedené inak,  
sa konajú v Kultúrnom dome v Močenku.

Zmena programu vyhradená





## Festival organizujú

Členovia prípravného výboru GM 2024 v zložení:  
PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce Močenok  
Ing. Jozef Šuvada, predseda OZ KREDIV a riaditeľ festivalu  
ThDr. Peter Michalov, PhD. dekan dekanátu Močenok  
Mgr. art. Peter Weinciller, predseda dramaturgickej rady  
Mgr. art. Matej Moško, PhD., člen dramaturgickej rady  
Mgr. Peter Janků, člen dramaturgickej rady  
Mgr. art. Kamil Žiška  
Prof. Jozef Šuvada  
Mgr. Helena Šuvadová  
PaedDr. Oľga Pappová

---

### Hlavní organizátori



Obec Močenok



OZ Krediv

### Spoluorganizátor



RKFÚ Močenok

V rámci Roka  
kresťanskej kultúry



---

Realizované s finančnou podporou vlády Slovenskej republiky



Realizované  
s finančnou podporou  
Nitrianskeho  
samosprávneho kraja



Nitriansky samosprávny kraj

## Partneri



Biskupstvo Nitra



OZ Juvamen

## Mediálni partneri



Katolícke  
noviny

TVnitrička  
regionálna televízia



Časopis

MOČENOK



Turistické informačné  
centrum Nitra



KRAJSKÁ ORGANIZÁCIA  
CESTOVNÉHO RUCHU  
NITRIANSKY KRAJ



nocr  
NITRIANSKA ORGANIZÁCIA  
CESTOVNÉHO RUCHU



Obec Cabaj-Čápor



Obec Mojmirovce

[www.krediv.sk](http://www.krediv.sk) [www.mocенок.sk](http://www.mocенок.sk) [www.mocенок.fara.sk](http://www.mocенок.fara.sk) [facebook.com/GorazdovMocенок](https://facebook.com/GorazdovMocенок)





Fi KORA, Štefan Rábek st.  
Mgr. art. Štefan Rábek ml.  
PD MOČENOK, Ing. Štefan Bleho  
Fi BERA s r.o., Rastislav Benčík  
ADVENTUS n.o.,  
ThLic. Juraj Lenický  
IBEX, Ivan Blažo  
Menert spol. s r.o.  
PIAL - AGRO, s.r.o.,  
Ing. J. Fukas, Ing. J. Obrtáč  
Dolina, s.r.o., Ing. Vladimír Paľo  
Pekamo, s.r.o.,  
Ing. R. Murgaš, J. Duchovič  
Reštaurácia ELSA  
EIZEN s.r.o.  
Tibor Rábek TIBI  
Slamka s.r.o., B. Klucha  
Pillbus, s.r.o.

Penzión Anup  
rodina Horváthová,  
Rokošova III. Močenok  
Anna Karlubíková,  
Rokošova II. Močenok  
Viera Horváthová,  
Rokošova III. Močenok  
Gabriela Sklenárová,  
Nad ihriskom, Močenok  
Monika Ternerová,  
Horná Kráľová  
Jozef Kútny, Rokošova II.  
Klub tvorivosti  
Komunita Kráľovnej Pokoja  
Mária Dičérová,  
Borzagoš Močenok  
Miroslav Gupka, Šaľa

## ĎAKUJEME!

Zostavili: Jozef Šuvada, Michal Rábek, Natália Packová,  
Jana Sýkorová, Peter Sýkora  
Grafická úprava a tlač: Kreativní ľudia  
Vydavateľ: Kreviv ©2024